
ΝΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ ΠΟΥ 

ΟΡΚΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ  

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ  ΣΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ  ΤΩΝ 

ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΑΣΠΑΙΤΕ ΠΟΥ 

ΕΛΑΒΑΝ ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ ΤΟΥΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022 (ΔΗΛΑΔΗ ΑΠΟ 

01/01/2022 ΕΩΣ 31/12/2022) ΟΤΙ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΕΛΕΤΕΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΩΣ 

ΕΞΗΣ: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/12/2023 ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00 ΠΜ 

ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  ΤΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/12/2023 ΚΑΙ ΩΡΑ 12.30 ΜΜ 

ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ ΟΤΙ ΟΙ 

ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΕΛΕΤΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ 

ΑΠΟ 01/01/2022 ΕΩΣ 31/12/2022. 



ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ  ΚΑΙ ΟΙ ΣΧΕΤΙΚΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΜΗΤΡΩΩΝ ΤΩΝ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΑΥΤΕΣ  ΣΤΙΣ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 

ΕΠΙΣΗΣ ΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ: 

- ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΙΑ 

ΩΡΑ ΝΩΡΙΤΕΡΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ ΤΟ 

ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ. 

- ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ Ή 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ 

(ΠΧ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ Ή ΔΙΠΛΩΜΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ) 

-ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΝ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ (ΠΑΣΟ) ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΤΟ 

ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΟ 

ΕΧΟΥΝ ΑΠΩΛΕΣΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ 

ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΑΠΟ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  Ή 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΓΝΗΣΙΟ 

ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΟΤΙ ΤΟ 

ΑΠΩΛΕΣΑΝ. 

- ΟΣΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΔΥΝΑΤΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ 

ΣΤΙΣ ΤΕΛΕΤΕΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ 

ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ 

ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΕ ΕΠΟΜΕΝΕΣ. ΜΠΟΡΟΥΝ 



ΟΠΟΤΕΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ Ή ΝΟΜΙΜΩΣ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥΣ ΝΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕ 

ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΑΦΟΥ ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ 

ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ. 

-ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ ΜΙΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΕΥΤΑΞΙΑ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ 

ΤΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΤΗΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥΣ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ 

-ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΑΦΗΣΟΥΝ ΟΣΟ ΓΙΝΕΤΑΙ 

ΠΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΤΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ 

ΚΥΡΙΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 

-ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΞΑΡΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΠΟΧΙΚΩΝ ΙΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΚΑΛΟ ΘΑ 

ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΝΑ ΜΗΝ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΑΤΟΜΩΝ. 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΟΛΩΝ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ 

ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ Η ΧΡΗΣΗ 

ΜΑΣΚΑΣ. 


